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Návrhové výpočty potrubí

Výpočet objemového prietoku V (rýchlosti w) v zadanom potrubí d, n
.
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Orientačný výpočet objemového prietoku V (rýchlosti w) v zadanom potrubí d, n
.
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Návrhové výpočty potrubí

Výpočet priemeru potrubia d pre zadaný objemový prietok V
.
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Orientačný výpočet priemeru potrubia d pre zadaný objemový prietok V
.
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Meranie prietoku a lokálnych rýchlostí

Pitotova – Prandtlova rúrkaPitotova – Prandtlova rúrka
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Meranie prietoku a lokálnych rýchlostí

Pitotova – Prandtlova rúrka
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Meranie prietoku

Clona , dýza, venturimeter
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Meranie prietoku

Clona , dýza, venturimeter

Reálna tekutina, korekcia na

( )−= 21
2 PP

cw

Reálna tekutina, korekcia na
αααα tekutiny, kontrakcia prúdu...






















−

=
4

1

2

2

1
d

d
cw

ρ
c=f(Re2, d2/d1)

Pre Re>10 000
V, m
. .

  1

Cc=0.61

Cd=0.95 Obr. Korekčný súčiniteľ c pre clonku

Cv=0.98

Použitie – výber 1

2

d

d

Pre Re<10 000

Použitie – výber 
prietokomerov

Pre Re<10 000

Iteračný výpočet  (uviesť)

Kalibrácie prietokomerov_____________________________________

Poznámka  : Správna inštalácia prietokomerov v potrubí

Kalibrácie prietokomerov

Re2



Meranie prietoku
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Meranie prietoku
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Výtok  kvapaliny z nádrže

Bod 1: P1,w1,z1
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Výtok  kvapaliny z nádrže
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Výtok  kvapaliny z nádrže
Premenlivá výška hladinyPremenlivá výška hladiny
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